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Terep, engedélyek 
 
A versenyt ebben az évben a Nyírség KSZE rendezte a Nyírtura és Kemecse közötti terepeken, a régi Nyírtura 
(Libabokor),1995-ben kiadott térkép egy részén, valamint egy új területen, Kemecse déli részén. 
A kétnapos verseny első napján délelőtt középtávú, délután rövidtávú futam, vasárnap normáltávú futam került 
megrendezésre.  
A terep alkalmasságáról már tavasszal meggyőződtünk. A verseny elnöke időben egyeztetett a terület használatáról az 
illetékesekkel (tulajdonos, vadásztársaság)   
A versenykiírás időben elkészült, a verseny kétnyelvű szórólapjait több versenyen terítették. A verseny kedvező nevezési 
díjai (1100  ill. 1500 Ft / futam) mellett határidős, három fordulós nevezés mellett gépi hímzett pólókat lehetett rendelni – 
ingyen. 
A versenyközpontban kínált 3.000 Ft-os szállás mellé félpanziót is kaptak az itt megszállók. A jászárokszállási csapatnak 
sikerült ingyenes tornatermi szállást szerezni Nyíregyházán.  
Úgy gondolom, hogy a verseny ezen jellemzői bizonyítják, hogy a Nyírség KSZE a  versenyeit – hasonlóan a tavalyihoz – 
nem a „rendezzünk versenyt minél több haszonnal” elv alapján rendezi.   
A térkép készítése EOTR alaptérkép felhasználásával, GPS-es segítséggel történt. A térképet többszöri bejárással 
sikerült megfelelő minőségűre elkészíteni.  A középtávú terep vegyes erdőkkel, ligetes foltokkal tarkított erdő volt, a terep 
egy része egy bokros-nyílt terület, mely alkalmas volt a középtávnál elvárható technikai szint teljesítéséhez. A közepes 
úthálózat és változó futhatóság biztosította, hogy valamennyi kategóriának megfelelő szintű pályát lehessen kitűzni. 
A rövidtávú terep egy korábban tájfutásra még nem használt, felhagyott, egykor művelt terület volt, utakkal és többnyire 
nyílt területtel és változatos domborzattal. néhol komolyabb aljnövényzettel. 
A versenyközpont a Csernyik Kúria épülete és udvara volt, itt volt lehetőség a szállás és étkezés biztosítására is.   
A délelőtti középtávú verseny rajt- és célhelye a versenyközponttól távolabb volt, az 1. futam után átköltözött a mezőny 
és a rendezőség a versenyközpont területére. 
A rajt elhelyezés mindkét futamon jó volt.  
A versenyértesítő részletesen leírta a helyszín megközelítését. 
 
Térkép 
A térképet Nagy-Kovács Ádám készítette, két, jó színvonalú térképet sikerült átadni a versenyzőknek. Mindkét térkép 
mérete A4, 1:7.500 és 1:5.000 méretarányban.  
A térkép nyomtatása digitális nyomdában készült pretex papírra. 
 
Pályakitűzés 
 
A pályakitűző (Nagy-Kovács Ádám) mindkét futamon igyekezett kihasználni a terep domborzati és növényzeti 
adottságait. 
A középtávú pályák megfeleltek az indulók felkészültségének, a győztes idők terén nem volt nagy eltérés a szabályzattól. 
A verseny előtti napon a felvezetésnél derült ki, hogy az egyik árok (1,5 m mély) megtelt vízzel, így az árok (patak) déli 
részére tervezett ellenőrző pontot a patak északi oldalára helyeztük át. Ezt a tényt a rajtban valamennyi érintett indulóval 
közöltük, kinagyított térképrészleten jelölve és szóban is.  
A versenyen szalagos pálya is kiírásra és megrendezésre került, az indulók száma itt összesen 20 fő volt.  
A rövidtávú pályák változatos vonalvezetéssel, az értékesebb domborzati és növényzeti elemek felhasználásával lettek 
kitűzve, a győztes időktől való elmaradás (néhány kategóriában) nem a pályakitűző „bűne”. A kicsiknek itt is volt 
szalagozás. 
 
Tájékoztatás 
 
A kiírás időben elkészült és felkerült az mtfsz.hu honlapra. Az értesítő a verseny előtti 7. napon került publikálásra, 
mindenre kiterjedően, részletes információkkal. A rajtlista a -3. napon készült el. A verseny napján a délelőtti és a délutáni 
futam célhelyén kifüggesztésre került a rajtlista és az értesítő, a terepről korábban készült térkép, tájékoztató táblák a 
parkoláshoz és a rajtmenethez. 
Az eredmények egy monitoron is megtekinthetők voltak, de készült nyomtatott lista is. 
 
 



 
Verseny lebonyolítása 
 
A verseny megrendezéséhez az előkészítő munka nagy részét Nagy-Kovács Ádám végezte. 
A verseny előtti napon került felvezetésre az 1. futam „eldugottabb” pontjainak nagyobb része és a D-s pálya 
szalagozása. 
A verseny 1. napján már csak néhány pontot kellett felvezetni a középtávú versenyre, közte az áthelyezett ponttal. A 
rövidtávú verseny ellenőrző pontjait időben felvezették, a néhány, középtávon használt SI doboz időben kihelyezésre 
került. A verseny napján a rendező egyesület mellett az NYVSC biztosított még személyzetet a rajtba és a célba. 
A 2. futam rajtja a kiírt 14:00-hoz képest 20 percet csúszott, de a versenyzők valamennyien még a sötétedés előtt beértek 
a célba, emiatt senkit nem ért hátrány.  
A versenyen sportszerűtlenség nem történt. 
 
Eredményhirdetés 
 
Az eredmények egy monitoron is megtekinthetők voltak, de készült nyomtatott lista is. Az eredményhirdetésre a 
vasárnapi 3. futam után került sor.  
 
Óvás nem történt, a pályák teljes bontása megtörtént, a területet tisztán hagytuk el. 
 
Egyéb 
 
A versenyen szelektív hulladékgyűjtéshez voltak kirakva gyűjtő zsákok. 
 
A versenyzők ebben az évben is pozitív benyomással távoztak a versenyről. 
 
 
Nyíregyháza, 2016. november 26.  
 
          Tölgyesi Tibor 
                      Ellenőrző bíró 


